

# 美食+啤酒 老城区上演盛夏狂欢

大鲍岛·即墨路首届海鲜啤酒节正式开幕

持续3个月,老城区开启超长狂欢季!7月8日晚,大鲍岛·即墨路首届海鲜啤酒节在焕新亮相的即墨路盛大启幕。修缮一新的即墨路全新亮相,鲜活海货现点现做,酒王挑战开怀畅饮,潮趣节目轮番上阵,狂欢巡游贯穿南北……一系列啤酒主题畅游活动及优惠体验活动将持续至10月8日。

## 海鲜啤酒热闹开餐

启幕当天,修缮一新的即墨路上,身着盛装的狂欢巡游队伍刚刚走过,一场摩登复古快闪舞蹈就正式拉开了开幕式的帷幕。四面八方的演员在人群中跳起舞来,逐渐汇聚到中央舞台,演员手中的泡泡机营造出“啤酒泡泡”的氛围。伴随着热闹的开场,舞台大屏幕播放大鲍岛焕新视频,与会嘉宾共同见证大鲍岛新街区的变迁历史,感受大鲍岛焕新发展。

作为啤酒节期间的经典项目,啤酒趣味挑战赛接棒上场,活动现场邀请市民游客上台挑战速饮,速饮第一名荣获当日酒王,并荣登英雄榜,获得啤酒兑换券。据了解,后期这里将每月进行一次英雄榜酒王挑战赛,第一名将获得丰厚的现金奖励。为确保啤酒节期间各业户的食品安全等有序经营,开幕式现场举办诚信经营自律联盟启动仪式。大鲍岛经营业户代表表示:“将以实际行动维护食品安全,营造街区诚实守信的市场秩序。”



夜幕降临狂欢氛围不减。

## 即墨路重聚“烟火气”

上世纪八十年代,即墨路以“马路市场”为起源,并以此为中心迅速发展壮大,延伸到周围几条马路,形成全国闻名的即墨路小商品市场。如今,青岛城市更新的步伐越发紧密,即墨路及周边的潍县路、博山路、易州路共同作为大鲍岛文化休闲街区的一部分,经过精心修缮与筹备,蓄势待发,终于焕新登场,正式恢复商业街属性。

“这里的海货挺新鲜的,都能现点现做,口味不错,啤酒也有好多种,可以尝尝

鲜。”市民李先生说,孩子放暑假了,想带他出来玩玩,正好看到大鲍岛在办海鲜啤酒节,既能吃好喝好,也能看一看青岛老城区的新变化。与海鲜大排档同在即墨路上的还有东段的换物市集,这里聚集了不少市民淘着个性、有趣的物件。从即墨路转向易州路北段,在青岛特色里院建筑的烘托下,十里青岛风情街尽显复古韵味。据悉,7月15日,街区将在这里举行两场复古风情国风服饰巡游。7月下旬,NPC互动表演活动也将精彩亮相,以沉浸式、戏剧化的方式令青岛文化绽放新光芒。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

## ■小贴士

### 两条路线尽情打卡

本次大鲍岛街区设置了两条打卡路线:路线一“啤酒美食敞开吃喝”,从芝罘路进入南区。此路线以庆吉烧鸟+三宝电烤肉为起点,浮岛公园为终点,途经帝力氏酒窖红酒专场、青岛gala公司啤酒大虾、速必特法餐美食体验、1903MIX青岛啤酒畅饮、大鲍岛啤酒大排档。沿途既可以品尝到夏季的必备美食烧烤和洋溢着丰富果香的红酒,也能品鉴青岛特色海鲜和法餐美食,在享用过现点现做的海鲜与新鲜啤酒的豪放热情之后,最终到达浮岛公园听歌醒酒,回味这场畅享之旅。

路线二“打卡逛游合家欢”,从北区进入。此路线以浮岛公园为起点,观赏大鲍岛最佳打卡点后,到达易州路“十里洋场风情街”开启穿越之旅,进入即墨路“啤酒泡沫派对”嗨玩过后,到达啤酒大排档享受海鲜和啤酒的鲜甜,补足能量。向南行进到达博山路广场后,可以观看大鲍岛“啤酒英雄”争霸赛以及啤酒女神海选,目睹“酒王”的诞生。最后穿过海泊路来到“广兴里”,精彩的活动轮番上演,7月15至16日,“超强音浪”电音节将为电音爱好者们奉上一系列燃爆潮流的啤酒音乐沉浸之旅。7月每周末都能够观赏乐艺市北鲍岛周末秀,还有7月22日举办的王者荣耀争霸赛和7月28日、30日举办的街舞争霸赛,让青年人尽情彰显活力精彩,纵腾精彩人生。

# 打卡“莱嗨啤” 体验夏夜市集

莱嗨啤2023首届莱西啤酒龙虾狂欢季开幕



小龙虾让食客们大饱口福。

本报7月9日讯 7日晚,莱西人民广场灯光璀璨,音乐劲爆,人潮汹涌,“嗨”声冲霄;炉火通红,烤肉滋滋冒油,香气扑鼻,莱嗨啤2023首届莱西啤酒龙虾狂欢季盛大开幕。上万市民齐聚人民广场,畅享浪漫的啤酒龙虾狂欢季。据了解,本次节会连续举办十天,将持续至16日。

随着山东文化产业职业学院的一支舞蹈《狂放》点燃活动现场,本届“莱嗨啤”啤酒龙虾狂欢季拉开帷幕。绚烂的灯光秀,激情的歌曲串烧,还有趣味游戏穿插其中,整场开幕式高潮不断,掌声连连。在开幕式上,太平洋保险还与青岛瑞德水产进行养殖小龙虾保单交接仪

式,并正式发布青岛莱西市姜山湿地生态养殖基地logo,从此莱西产的小龙虾有了自己的“社交头像”。

据了解,本次啤酒节以全民狂欢为主线,融合旅游休闲、文化娱乐、特色美食于一体。活动现场不仅有精彩的文艺表演,还设置了特色小吃区、啤酒美食文化区、娱乐休闲区等主题区域,将特色美食与时尚文化、乡村振兴相结合,打造集游乐、演艺、美食等多种元素于一体的夜间消费新场景,编织起“吃”“买”“逛”“玩”的多彩生活,充分满足莱西市居民和外地游客的夜间多元消费需求,勾勒出全民狂欢的节日氛围。

在啤酒节现场,美食专区现烹现

卖,让食客们大饱口福。各种烧烤、热干面、铁板鱿鱼小吃令人垂涎欲滴,从产地直达的各种瓜果也给美食节增添了许多特色。

这里是欢乐的海洋,这里是烧烤美食的天堂,这里是夏夜繁华的市集。一张张长桌上,满是肉串、奶茶、啤酒、烤鱿鱼……围坐者吃着、喝着、谈着、笑着,欣赏着舞台上演员的精彩表演。

作为狂欢季主题之一,来自姜山湿地的小龙虾成为了市民必点的菜品。今年,莱西市将资源利用着眼点从耕地资源向全域资源的转变,以小龙虾为核心,激活湿地“一池春水”,以共富公司为引领,把小龙虾产业作为推进乡村振兴的示范产业和共富的特色产业,推进小龙虾全产业链发展,带动更多群众增收致富,带动集体经济发展壮大。

青岛莱西市委常委、宣传部部长徐兆华表示,莱西始终把恢复和扩大消费摆到更加突出的位置,不断地优化和创新消费平台,不断地打响“莱西周末”这一品牌。本届啤酒龙虾狂欢季,就是莱西落实扩大消费的优异举措,莱西也热情的邀请,五湖四海的朋友们,相聚在莱西,在品尝美食中领略莱西的好风光,感悟到莱西的热情和时尚。

据了解,本届啤酒节从7月7日开始至16日结束,连续举办十天。下一步,莱西结合当地啤酒节等活动,积极开展“夏日狂欢季”,推动“本地小龙虾”等特色美食进景区、进街区、进社区,丰富市民、游客“品美食、享夏日”的体验感,进一步推动消费扩容升级。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政  
通讯员 杨凯 吕文波)

# 临床用血仅够5天 我市部分献血点开启夜采模式



爱心团体和个人纷纷响应号召献血。

本报7月9日讯 日前,青岛市红十字会发布《致红十字会员、红十字志愿者的捐献热血倡议书》,呼吁广大红十字会员、红十字志愿者踊跃献血。

随着用血高峰和酷夏到来,目前我市临床用血库存告急。连日来,青岛市血液库存持续走低,目前仅能满足5天左右的临床用血。在优先保障大出血、外伤、产妇等危、急、重症患者用血的同时,还有大量血液病患者、择期手术患者在等待血液的救治,对他们和家人来说,每一分钟的等待都是煎熬。在此,青岛市红十字会倡议广大红十字会员、红十字志愿者,秉持“人民至上,生命至上”理念,弘扬“人道、博爱、奉献”精神,迅速行动起来,挽起袖管,伸出手臂,用我们的平凡之举,成就生命的非凡奇迹,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命!

为方便爱心市民参与无偿献血,全市部分献血点开启夜采模式,延长献血时间。具体安排以青岛市中心血站微信公众号—我要献血(服务菜单)—献血导航,或青岛市中心血站官方网站(<https://www.qdbc.net/>)首页“献血地点”公告为准。青岛市无偿献血服务热线:96606。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)